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 (                           ن  2,5)                                       (90,87 + 103,2 ) – 4723: ضع)ي( وأنجز)ي( العملية التالية -1

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………….

 (ن 2,5)يل   )ي( ما حسبا -2

       
7

4
− (

3

4
+

1

2
  ) ÷  (

2

3
  x 

1

4
 ( =…..………………………………………………………………….……………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………    

  القسمة التالية )ي( احسب -4
 16,5 : 417,45:الخارج ف 

 (ن  2,5)                           
………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

 8,05 × 36,7    الجداء التال  عموديا )ي( احسب -3

 ( ن  2,5)                        

…………………………………………………………………………………… ...

. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. .. .. . .

. .. ..…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
   
 
 
  
 

الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة  

 الدروس الابتدائية 

 2021دورة يونيو  

 الرياضيات 
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 ن(3)                                                                                                                                        مسألة -4

. قام سائق الشاحنة بتعبئة الخزان إل   100  ها للوقود يسع خزانأطنان و  8تزن شاحنة محملة بالبضائع  لتر

  و أن.      3dm/g0,7k     كتلة الوقود المعبأ علما أن الكتلة الحجمية للوقود ه  يلوغرام(  ) بالك النصف. أوجد 

3= 1dml1 
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 .............. ............................................................................................................................. ...........................
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....................................................................................................................................................................... ......... 
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ئ    -1  ن( 3)                                     . باستعمال الأدوات الهندسية المناسبة   [AÔB]منصف الزاوية  (OI]أنش 

 

 

 

 

 

 

  

ئ متوازي أضلاع  -2  نBÂC= 50°                          (3 )و   BD= 2cmو   AB= 4cmبحيث   ABCDأنش 
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 لا يكتب شيء في هذا الإطار 
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ئ مماثل الشكل بالنسبة للمستقيم  -3   ن( 2)                                                                                . (D) أنش 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

 ( ن 3)                                                                                                                                  مسألة -4

  cm 45 عل شكل مستطيل طوله لوحة عل   cm 3يريد خالد إلصاق طوابع بريدية مربعة الشكل طولها 

 . cm 15 و  عرضه 

 ؟ما هو عدد الطوابع اللازمة لتغطية  اللوحة كلها 
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 حول إل الوحدة المطلوبة:  -1

(ن 2.5)              2,4 km 5600 cm=……..................................………hm    

ن(2.5)              2,7 q7037 kg =……….................. ...................………t 

ن(2.5)               35 a + 8700 m²=…........................................……ha 

 dm3  0,005 m3=..............................................…….dm3 4,6               )2.5ن(

 

 

(D)

D 
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 ( ن3)                                                                                                                   : مسألة - 2

  صهري    ج عل شكل متوازي مستطيلات  
ين  خزن صاحب معصرة زيتون محصوله من الزيت ف    طول و  ارتفاعه متر

     3  ا أمتار و عرضه  5  قاعدته
كة للتسويق فطلبت منه تعبئة منتوجه ف  أمتار ، حيث امتلأ عن آخره. تعاقد مع ش 

  صناديق يحتوي كل 35dmسعة كل واحدة منها  ،قنينات
 منها عل أرب  ع قنينات. ، و وضع القنينات ف 

   ما هو عدد الصناديق اللازمة لتعبئة الزيت كله؟
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 ........................................................................... ..........................................................................................................
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 ......................................................................................................................................................................... ............
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 ............. ............................................................................................................................. ........................................... 

....................................................................................... ..............................................................................................

.................................................................................................................................................................. ................... 

( ن  3)

  حققها صاحب 
 العطور لإنتاجمقاولة صغرى يمثل الجدول أسفله النتائج التر

1-     2 

2- 0,5 

..................................... 

............................................................................................................................. ..........................................................................

...................................................................................................................................................................

............................................................................................

3- 0,5

............................................................................................................................. ........................................................

 ........................................................................... .......................................................................................................... 

............................................................................................................................. ........................................................

 ........................................................................... ..........................................................................................................

dh 27300440005400016050

dh 1400250005000018000

dh 

dh ………………………………………………………..………………..
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 (  ن  2,5)                                       (90,87 + 103,2 ) – 4723: ضع)ي( وأنجز)ي( العملية التالية -1
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 ( ن  2,5)                          شريطة وضع العملية         295,435                                     -3

 ( ن  2,5)                         شريطة وضع العملية        25,3                                                 -4

 ن(3)                                                                                                                                        مسألة -5

 : ب حجم الوقود المعبأ  حسا -

  *     350dm  ( 1,5 يمنح  )ن   

 نkg 3dm/x0,7 kg350dm  (1,5) 35 =لة الوقود المعبأ     تحساب ك -

-  

11

كار باستعمال الرسم الجيد للمنصف -1  ن( 3)                                                                                .        البر

ئ متوازي أضلاع  -2  نBÂC= 50°                          (3 )و   BD= 2cmو   AB= 4cmبحيث   ABCDأنش 

 شريطة استعمال الأدوات الهندسية المناسبة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
   
 
 
  
 

 الامتحان الإقليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية 

 2021دورة يونيو  

 الرياضيات 

 عناصر الإجابة  

C 
D 



Page 2 sur 3 

ئ مماثل الشكل بالنسبة   ن( 2)                            .                                                     (D) للمستقيم أنش 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

 ( ن 3)                                                                                                                                  مسألة -3

يدي حساب مساحة الطاب -         ن3x3=9cm                              (0,5  ) 2                                         ع البر

   ن2cm     45x15=675                                          (1                        )      حساب مساحة اللوحة     -

يدية اللازمحسب عدد الطوابع ال -   ن(                      1,5)             75=9: 675ة اللوحة كاملة ة لتغطيبر

13

 المطلوبة: حول إلى الوحدة  -1

(ن 2.5)              2,4 km 5600 cm= 24,56 hm    

ن(2.5)              2,7 q7037 kg =7,307 t 

ن(2.5)               35 a + 8700 m²=1.22ha 

 dm3  0,005 m3= 9,6 dm3 4,6               ) 2.5ن( 

 ( ن3)                                                                                                                   : مسألة - 2

 ي    ج ر حساب حجم الصه -

• 3= 30000dm32=30mx3x5                            (,1 )ن 

   ن( 1)    6000 =5 : 30000 قنينة                ساب عدد القنينات اللازمةح  -

                ن(1)  1500=4: 6000صندوقا       ق اللازمة لتعبئة الزيت كلهحساب عدد الصنادي -

 

 

 

 

     

D 
(D)

D 
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(ن  3)

1- X 4 (0,5   )ن 

 

 

 

 ن(0.5)                   . درهم 19000كتوبر    أ  -2

( ن0.5)                         درهما.  1950دجنبر  -3

dh 27300440005400016050

dh 14000250005000018000

dh 133001900040000

dh 0001950


